



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



1/2025

Rok 2025

Rok jsme zahájili tradičním fotbálkem. Do naší kabiny přišli také účastníci litického novoročního pochodu.



Dorostenci 5.1.

Hostivař – Litice 5:8 (4:4)

Góly: Houška 4x, Reischig, Míka, Královec, Bílek

Litice – President 3:8 (1:4)

Góly Houška 2x, Královec

Sestava: Březina, Svoboda, Reischig, Barcal, Veselý, Houška, Královec, Míka, Bílek, Hofman

Naši dorostenci mají za sebou další kolo o postup do play off. V prvním zápase jsme si drželi po celou dobu stejné tempo hry a ačkoli je výsledek vyrovnaný, po většinu času jsme drželi míček v moci my. Díky skvělé kombinační hře jsme se dokázali postupně dostat do vedení a tak získat 3 body.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Oproti tomu zápas s Presidentem nedopadl ani trošku podle plánu. Soupeř nás hned od začátku zaskočil tvrdým napadáním, se kterým jsme se nedokázali vypořádat. V druhé polovině zápasu jsme se postupně začali herně dorovnávat, ale bohužel soupeřův náskok, jsme už nezískali zpět. Ačkoli jsme měli spoustu šancí, nepodařilo se nám dostat do nebezpečného zakončení.

Starší žáci v Kadani 4.1.

Litice A - Šenkvice 10:1

Góly: Burda 3x, Míka D. 3x, Kovařík 2x, Kropáček, Doležal

Litice A - Kadaň 7:4

Góly: Kropáček 3x, Polák 2x, Burda, Kokoška

Hurdzan - Burda, Doležal, Polák, Kropáček, Šesták, Kokoška, Míka, Kovařík

Litice B - Bolevec 5:3

Góly: 3x Roskancyuk, Stelzer 2x

Litice B - Rakovník 7:2

Góly: 3x Mikuláš, Kroupa 2x, Roskancyuk, Brada

Herzog, Vorel - Polanský, Roskancyuk, Brada, Mikuláš, Burda, Kroupa, Hurdzan, Stelzer

Oba týmy starších žáků bodovaly v Kadani naplno a vezou čtyři výhry. Hlavně kluci z béčka byli po prvních výhrách spokojeni, když soupeřům oplatili prohry ze skupiny. Je na nich každým zápasem vidět větší jistota a zlepšená hra. Áčko pak ve čtyřech v poli porazilo Šenkvice a v boji o první místo ve spodní skupině s jistotou porazilo nejsilnější tým Kadaně.

P.Míka

Mladší žákyně na Zeleném pruhu 5.1.

Slavie - Litice 3:0

Kbely - Litice 4:3

Góly: Havriutina 2, Rajchlová M.

Hrály: Urbanová, Smetánková, Čechová, Havriutina, Černá, Rajchlová M., Soukupová

Musím přiznat, že holky opravdu překvapily. První zápas bohužel gól nevstřelily, ale šance měly a hlavně měly chuť hrát. V druhém zápase to nejdříve vypadalo, že holky tu chuť někde nechaly. Ale stačilo dát první gól a holky se znova nakoply, vstřelily další 2 góly, poslouchaly, dělaly co měly a najednou to byl vážně hezký zápas.

Augustinová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Benjamínci

V neděli 5.ledna se konal první letošní turnaj v Plzni na Šedivce. Účastnili se chlapci i dívky více věkových kategorií. Naši benjamínci hráli každý zápas s maximálním nasazením a úsměvy na tváři od začátku až do konce. Nezbyvá nic jiného než je pochválit.

U8 Štěpán Hošek, Adam Špánek, Milan Klimeš, Max Bárta, Jiří Hadrava a Filip Hardegger

U6 Kačka Černá, Lucka Zárubová, Kuba Černý, Tonda Beneš, Matěj Vokurka, Jonda Macas, Vojta Rákos a Bártík Petřík
Hanina , trenérka Litic